

Consultas Realizadas

Licitación 386637 - Adquisición de Equipos Audiovisuales

Consulta 1 - Especificación de Marca

Consulta	Fecha de Consulta	12-11-2020
<p>Estimados, muy buenas tardes.</p> <p>Escribo para consultar lo siguiente: En el Artículo 2 (NVR) se especifica marca, HIKVISION, y el software propietario de esa marca, HIK-CONNECT. ¿se puede participar con otra marca?</p> <p>Gracias, cordiales saludos.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-11-2020
<p>Se ha corregido este punto. Remitirse a la Adenda 04</p>		

Consulta 2 - Item N° 5 Drone

Consulta	Fecha de Consulta	12-11-2020
<p>Donde solicitan Cámara 48 MP O Sup f / 2.8, 3.3 ' / 1.0, consultamos si podrán ser aceptados equipos con Cámara 12 MP, considerando que en el mercado Local no todas las Marcas comercializan, dando de esta forma mayor oportunidad a potenciales Oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-11-2020
<p>Es un requerimiento específico de la institución que se cumpla dicho parámetro. Se realizó una consulta previa en el mercado local de la disponibilidad y costos estimativos</p>		

Consulta 3 - Item N° 5 Drone

Consulta	Fecha de Consulta	12-11-2020
<p>Donde solicitan Batería: Drone: LiPo 3S 3500mAh, 11.55V 40.42 Wh - Control remoto: LiPo 3950mAh, 3.83V, consultamos si podrán ser aceptadas equipos con batería 4S de 3850 mAh, 15.4 V Y 59.29 Wh, considerando que no existe mucha diferencia con lo solicitado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-11-2020
<p>Se ha corregido la especificación. Remitirse a la Adenda 03.</p>		

Consulta 4 - Item N° 5 - Drone

Consulta	Fecha de Consulta	12-11-2020
Donde solicitan Memoria: suporta tarjeta MicroSD de hasta 256GB, consultamos si podrán ser aceptados equipos con SD hasta 128 GB, considerando que es estándar del mercado para el segmento, de esta forma estarían dando mayor oportunidad de participación a los potenciales Oferentes.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	16-11-2020
La capacidad de almacenamiento es un parámetro primordial para la institución debido al trabajo que va ser realizado con el equipo, por ende no se puede excluir dicho requerimiento.		